

Φυλλάδιο Τεχνικών Πληροφοριών  
 Ημερομηνία αναθεώρησης: 10/5/2024

# CEMENTO

## Διακοσμητικό χρώμα νερού

Το **CEMENTO** της Mondo bello είναι τεχνοτροπία με εμφάνιση μαρμάρου και πατητήςτσιμεντοκονίας.

### Χαρακτηριστικά-Ιδιότητες

- Εύκολη εφαρμογή
- Μεγάλη απόδοση
- Υψηλή ανθεκτικότητα



### ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

<b>Τύπος Προϊόντος</b>	Χρώμα βασισμένο σε ακρυλική διασπορά κατάλληλης σύνθεσης και σε επιλεγμένα χρωστικά, αδρανή και πρόσθετα
<b>Πυκνότητα @25°C</b>	1,53-1,58 gr/ml
<b>Ιξώδες @25°C</b>	6500-8500 cP
<b>Χρόνοι Στεγνώματος @25°C, 50% σχετική υγρασία</b>	<b>Αφή:</b> Εντός 30 λεπτών <b>Επαναβαφή:</b> Μετά από 4 ώρες (Οι χρόνοι αυτοί μπορεί να διαφοροποιηθούν ανάλογα με τη θερμοκρασία, την υγρασία, το πάχος του φιλμ, την απόχρωση και την κινητικότητα του αέρα)
<b>Αποχρώσεις</b>	Σε λευκό και βάσεις
<b>ΠΟΕ (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις)</b>	Η μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ σύμφωνα με την Οδηγία 2004/42/ΕΚ είναι 200g/l (2010). (Κατηγορία Α: "ιβ", Τύπος:Υ, Επιχρίσματα διακοσμητικού αποτελέσματος). Το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 199g.

#### ΑΡΑΙΩΣΗ



Χωρίς αραιώση

#### ΕΦΑΡΜΟΓΗ



Πινέλο, ρολό, σπάτουλα

#### ΣΤΕΓΝΩΜΑ



30 λεπτά

#### ΑΠΟΔΟΣΗ



8 m<sup>2</sup>/l

#### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ



0,75l, 3l, 10l

### ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ

Το υπόστρωμα πρέπει να είναι σταθερό, στεγνό, καθαρό και απαλλαγμένο από ουσίες που μπορεί να επηρεάσουν την απόχρωση και την πρόσφυση

## Φυλλάδιο Τεχνικών Πληροφοριών

Ημερομηνία αναθεώρησης:10/5/2024

του χρώματος. Καθαρίστε την επιφάνεια από σκόνες, λάδια, κόλλες και σαθρά υλικά όπως ασταθή επιχρίσματα ελαιοχρωμάτων, πλαστικών χρωμάτων ή συνθετικών σοβάδων. Στη συνέχεια ασαρώστε τις επιφάνειες ανάλογα με την περίπτωση.

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

**Τρόπος Εφαρμογής:** Πινέλο, ρολό ή γάντι και ανοξείδωτη σπάτουλα.

**Εφαρμογή: 1<sup>η</sup> στρώση:** Σε ασταρωμένη επιφάνεια εφαρμόστε μία στρώση **CEMENTO** αφήνοντας αρκετό προϊόν στην επιφάνεια με ρολό, πινέλο ή γάντι.

Αμέσως μετά και πριν αρχίσει να στεγνώνει η τεχνοτροπία, στρώστε με μία ανοξείδωτη σπάτουλα όλη την επιφάνεια με ακανόνιστες κινήσεις.

Μετά από 5 λεπτά περίπου επαναλάβετε την ίδια διαδικασία με την σπάτουλα και στρώστε την επιφάνεια.

**2<sup>η</sup> στρώση:** Αφού έχει στεγνώσει πλήρως η επιφάνεια και έχουν περάσει τουλάχιστον 4 ώρες, εφαρμόστε με τον ίδιο τρόπο άλλη μία στρώση **CEMENTO** και επαναλάβετε την ίδια διαδικασία με την σπάτουλα.

Μετά από 5 λεπτά περίπου επαναλάβετε την ίδια διαδικασία με την σπάτουλα και στρώστε την επιφάνεια.

Όταν αρχίζει να στεγνώνει στα περισσότερα σημεία η τεχνοτροπία, πατήστε με την ανοξείδωτη σπάτουλα όλη την επιφάνεια μία ή δύο φορές για να την γυαλίσετε και να εμφανιστεί το εφέ. Όσο περισσότερο πατήσετε τόσο πιο έντονο εφέ θα προκύψει.

**Επιπλέον προστασία με κερί:** Για έξτρα προστασία και γυαλιστερό αποτέλεσμα περάστε μία στρώση κερί Cera Veneziano με σφουγγάρι και μόλις στεγνώσει γυαλίστε με βαμβακερό ύφασμα ή αλοιφαδόρο.

Η επιφάνεια που έχετε περάσει με κερί Cera Veneziano είναι γυαλιστερή και πλήρως

αδιάβροχη ενώ η άλλη είναι ματ και απορροφητική .

**Χρόνοι Στεγνώματος @25°C, 50% σχετική υγρασία: Αφή:** Εντός 30 λεπτών **Επαναβαφή:** Μετά από 4 ώρες. Οι χρόνοι αυτοί μπορεί να διαφοροποιηθούν ανάλογα με την θερμοκρασία, την υγρασία, το πάχος του φιλμ, την απόχρωση και την κινητικότητα του αέρα.

**Κατανάλωση:** Περίπου 8 m<sup>2</sup>/l ανά στρώση σε λείες επιφάνειες.

#### Γενικές Παρατηρήσεις:

- Πλύνετε τα εργαλεία αμέσως μετά την εφαρμογή με νερό και απορρυπαντικό (αν κριθεί απαραίτητο).
- Αποφύγετε την εφαρμογή του προϊόντος όταν η θερμοκρασία περιβάλλοντος και επιφανείας είναι κάτω από τους 5°C και πάνω από τους 35°C.

### ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Διατηρείτε τις συσκευασίες σφραγισμένες στην αρχική τους μορφή και σε συνθήκες αποθήκευσης μακριά από παγετό, την ηλιακή ακτινοβολία και θερμοκρασία κάτω από 5°C και πάνω από 35°C.

### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Χειρίζεστε με προσοχή. Πριν και κατά τη διάρκεια της χρήσης τηρείτε όλες τις οδηγίες ασφαλείας που αναγράφονται στις συσκευασίες και τα δοχεία, συμβουλευτείτε τα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας της TETRALUX και ακολουθείτε όλους τους τοπικούς ή εθνικούς κανόνες ασφαλείας.

Οι παραπάνω τεχνικές πληροφορίες και οδηγίες βασίζονται στην εμπειρία και στις γνώσεις της εταιρείας. Η εταιρεία εγγυάται την ποιότητα του προϊόντος, αλλά δεν φέρει καμία ευθύνη για φθορές που μπορεί να προκληθούν σε περίπτωση που το προϊόν δεν έχει χρησιμοποιηθεί για την κατάλληλη εφαρμογή και σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του.